
Príloha č. 9

Tabu¾ka č. I

L E S N É  P O Z E M K Y
     Základné ceny lesnej pôdy pri priemernej polohe v Kčs za 1 ha

Cie¾ová drevina
Relatívna bonita

+1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 —9

a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

, 

Smrek 94 300 72 200 61 300 51 000 40 500 31 200 23 800 17 300 14 600 8 800 3 000

Jed¾a duglaska 94 700 73 600 61 100 49 500 41 000 31 400 22 200 20 300 14 600 8 800 3 000

Smerkovec 107 500 88 600 73 000 58 300 41 300 28 100 18 200 12 000 7 000 5 000 3 000

Borovica obecná 44 800 36 900 30 400 24 300 17 200 11 700 7 600 3 000 3 000 3 000 3 000

Borovica čierna,
vejmutovka, limba

40 300 33 200 27 400 21 900 15 500 10 500 6 800 3 000 3 000 3 000 3 000

Kosodrevina 3 000

Buk 45 000 41 100 34 600 28 500 22 100 16 100 9 500 3 000 3 000 3 000 3 000

Javor 56 300 51 400 43 300 35 600 27 600 20 100 11 900 3 800 3 000 3 000 3 000

Jaseň 78 800 71 900 60 600 49 900 38 700 28 200 16 600 5 300 3 800 3 000 3 000

Hrab 22 500 20 600 17 300 14 300 11 100 8 100 4 800 3 000 3 000 3 000 3 000

Lipa 38 800 34 900 29 400 24 200 18 800 13 700 8 100 3 000 3 000 3 000 3 000

Dub 72 700 65 000 55 900 47 900 38 000 32 000 22 700 12 100 3 000 3 000 3 000

Dub cer 40 000 35 800 30 700 26 300 20 900 17 600 12 500 6 700 3 000 3 000 3 000

Brest, jarabina 50 900 45 500 39 100 33 500 26 600 22 400 15 900 8 500 3 000 3 000 3 000

Breza 58 200 52 000 44 700 38 300 30 400 25 600 18 200 9 700 3 000 3 000 3 000

Jelša 54 500 48 800 41 900 35 900 28 500 24 000 17 000 9 100 3 000 3 000 3 000

Topo¾, osika, vŕba 61 800 55 300 47 500 40 700 32 300 27 200 19 300 10 300 3 000 3 000 3 000
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Tabu¾ka č. II

OCENENIE FAKTORA POLOHY LESNEJ PÔDY V ZÁVISLOSTI
OD PRIBLIŽOVACEJ A ODVOZNEJ VZDIALENOSTI

Priemerná 
približovacia vzdialenos�

Priemerná 
odvozná vzdialenos�

m Kčs za m3   x) km Kčs za m3   x)

1 2 3 4

  1 — 100 3,78    1 — 11,0 5,84

101 — 200 3,35 11,1 — 12,0 5,13

201 — 300 2,94 12,1 — 13,0 4,46

301 — 400 2,52 13,1 — 14,0 3,81

401 — 500 2,11 14,1 — 15,0 3,20

501 — 600 1,72 15,1 — 16,0 2,63

601 — 700 1,32 16,1 — 17,0 2,08

701 — 800 0,93 17,1 — 18,0 1,57

801 — 900 0,55 18,1 — 19,0 1,09

901 — 1000 0,18 19,1 — 20,0 0,64

1001 — 1100 — 0,20 20,1 — 21,0 0,23

1201 — 1300 — 0,92 22,1 — 23,0 — 0,51 

1301 — 1400 — 1,27 23,1 — 24,0 — 0,82 

1401 — 1500 — 1,61 24,1 — 25,0 — 1,11 

1501 — 1600 — 1,95 25,1 — 26,0 — 1,36 

1601 — 1700 — 2,28 26,1 — 27,0 — 1,58 

1701 — 1800 — 2,61 27,1 — 28,0 — 1,76 

1801 — 1900 — 2,93 28,1 — 29,0 — 1,93 

1901 — 2000 — 3,24 29,1 — 30,0 — 2,05 

2001 — 2100 — 3,55 30,1 — 31,0 — 2,14 

2101 — 2200 — 3,85 31,1 — 32,0 — 2,20 

2201 — 2300 — 4,14 32,1 — 33,0 — 2,23 

2301 a viac — 4,43 33,1 a viac — 2,24 

x) Sadzby uvedené v stĺpcoch 2 a 3 pod¾a priemernej približovacej a odvoznej vzdialenosti sa prepočítavajú
na priemernú porastovú zásobu dreva a bonitu v rubnej dobe. Priemerná porastová zásoba dreva
sa zistí z tabu¾ky č. III pod¾a podielu cie¾ového zastúpenia drevin.
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Tabu¾ka č. III

PORASTOVÁ ZÁSOBA HRUBINY V M3 NA HEKTÁR V RUBNEJ DOBE

P. č. Drevina Rub.
vek

Relatívna bonita

+1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 —9

1 Smrek 100 910 773 747 682 614 547 488 431 381 328 276

2 Jed¾a (duglaska, jed¾a obrovská,
tis) 105 923 784 758 706 589 529 465 409 348 293 240

3
Borovica (smrekovec,
vejmutovka, limba, borovica
čierna)

105 610 519 485 450 407 365 322 280 230 184 161

4 Dub (cer, orech čierny, gaštan
jedlý) 160 673 601 572 532 489 449 405 361 322 270 226

5 Buk (javor, jaseň, brest, lipa,
čerešňa) 110 724 654 610 568 523 482 437 392 345 302 236

6 Agát 50 380 343 321 298 257 223 188 156 129 97 73

7 Hrab 80 315 280 249 218 190 162 137 113 92 71 55

8 Jelša 60 304 276 244 212 181 151 121 - - - -

9 Topo¾ domáci, topo¾ š¾achtený
(osika, vŕba) 40 552 545 465 403 342 292 239 189 145 130 -

10 Breza (jarabina) 60 214 188 162 136 110 - - - - - -

Priemerná porastová zásoba dreva sa vypočíta pod¾a cie¾ového zastúpenia drevín.
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